
15-tel oszthatók azok a számok, amelyek 5-tel és 3-mal oszthatók, vagyis azok, amelyek 0-val, ill. 5-tel végz®dnek

és amellett számjegyük összege osztható 3-mal. Ez utóbbi feltétel miatt 
sak az a) 1, 3, 5, 6, b) 0, 1, 5, 6 és 
) 0, 1, 3,

5 számjegy
soportok felelnek meg.

a) esetben az 5-tel végz®d® számok száma 3! = 6.

b) esetben a 0-val végz®d® számok száma 3! = 6, az 5-tel végz®d® számok száma pedig 3! − 2! = 4, mert el kell

tekintenünk a 0-val kezd®d® 
soportoktól.


) esetben ugyanúgy, mint a b) esetben 6 + 4 = 10 feltételeinknek megfelel® szám képezhet®.

Tehát összesen 6+10+10 = 26 
supa különböz® jegyb®l álló 15-tel osztható szám alkotható az adott számjegyekb®l
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